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JIBu>keHne

DKHUIakK, 3alpsKeHHbI TPOiiKoil Jomaeil, npoexasa 3a dac 15 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO OekaJia
KazKas JOMaIb’

. a) Mexxay A u B 40 km. I3 A B B BblIIIeI II€LIEX0/1 CO CKOPOCTBIO 5 KM B 4ac, a 13 B eMy HaBcrpedy

BBIEXaJI BEJIOCHUIIEJUCT cOo cKopocThio 10 kM B yac. Ha kakoMm paccrosinum or A oHU BCTpeTATCs !
Yepes kaxkoe Bpemsd nocie crapra? b) Mexay A u B 60 km. U3 A B B Boimes nemexos, a u3 B emy
HABCTPeUy BbIeXaJsl BEJIOCHIIEIUCT CO CKOPOCThIO BTpoe Gosbiieii. Ha kakom paccrostaun or A oHu
BCeTpeTaTes?

. JIBoe ommoBpemenno ornpasuiuch u3 A B B. Ilepsblii moexas Ha BeJocurese, a Bropoii — Ha aBTo-

MoOmIIE CO CKOPOCTBIO B H pa3 Oosbineil. Ha mosmyTn aBToMOOHIIB CIOMAJICS, M OCTABIIYIOCS YacThb
IIyTH aBTOMOOMJINCT MIPOIIEJI HEIIKOM CO CKOPOCTBIO, B JIBa Pa3a MeHbINel CKOPOCTH BEJIOCHIIE/ICTA.
Kro u3 uux panbine npubsut B B?

OT 1oTOJIKA KOMHATDI BEPTUKAILHO BHU3 HOTIOJI3JIH JBa HayKa. CIlyCTHBIIHNCH JI0 [0JIa, OHU TOHOJI3JIN
obparro. IlepBblil mayK MOJI3 BCe BpeMsl C MOCTOSHHOI CKOPOCTBIO, & BTOPOI XOTsl U HOJHUMAJICS
BJIBOE Me/JIEHHEe TIEPBOT0, HO 3aTO CILyCKAJICS BJ[BOE OhicTpee nepBoro. Kakoii nayk pambiie Ipuiosr3
obpaTHO?

. Ipoitnsa % JUIMHBL MOCTA, OCJIMK 3aMETHUJ aBTOMOOWJIb, NPHOJIMKAIOMMICS O CKOpocThio 60 KM B

qac. Ecam ocsimk 1o6euT Hazaj, TO BCTPETUTCS ¢ aBTOMOOMJIEM B Hadajle MOCTA, €CJIM BIEPE —
aBTOMOOUJIb HATOHHUT ero B Kouie Mocra. C Kakoii ckopocrbio beraer Va-Ma?

. Hex Mopos genaer 12 BUTKOB 110 JI€JAHOMY KOJIBILY, JIBUTASICh C IOCTOSHHON CKOpocTbio. OJHOBpe-

MEHHO U3 TOM ¥Ke TOYKH, U B TOM Ke HampasjeHnn crapryer CHerypouka, OHa JIBUXKETCA B 3 pasa
memiennee dena. Korna Hex ypansiercs or Cuerypouku (TO eCTh,pAcCTOsHUE MeXKJLy HUMHU PacTér),
OHa JILET CJIE3BI, a KOTJa NMpHOmKaeTcs, To He Jb6T. Kakasd 9acTb JUIMHBI KOJIbIA OyJIeT HOoJIuTa
caesamu? (Paccrosnune mexxy Jenom u CHErypouKoil cauTaeTcst 10 KOJIbILY )

. JIBa OXOTHMKA OTIIPABUJIMCH OJHOBPEMEHHO HABCTpedy JPYI' JPYry U3 JBYX JePEBeHb, PDACCTOsIHIE

Mexy KotopbiMu 18 kM. ITepBbiii mest co ckopocTbio 5 KM/ |, a Bropoii — 4 km/4. [lepsblii 0XoTHUK
B3s1J1 ¢ cODOI cobaKky, KoTopast 6exkaJia co ckopocTbio 8 KM/ 1. Cobaka cpa3y ke 1mobexkaia HaBCTpedy
BTOPOMY OXOTHHKY, BCTPETH/Ia €r0, TABKHYJIA, IIOBEPHYJ/IA U C TOH 2Ke CKOPOCTDIO IT00EKa/Ia HABCTPE-
1y XO3sUHY, U Tak Jiajgee. Tak ona Geraja J0 Tex IOp, OKa OXOTHUKH He BCTPeTUnCh. a) CKOJIbKO
KHJIOMEeTpoB Ipobezkaia cobaka? b) B kakywo cropory oHa npobexkasia GoJblile, 1 Ha CKOJIbKO?

s Crokronbma B Typky ¢ unrepsajom 10 MumyT oTuibuin co ckopoctbio 30 KM/ 4 asa napoma. C
KaKoOil CKOPOCTBIO mies nmapoM n3 TypKy, ecjinm OH BCTPETHI STH IapoMbl depe3 4 MUH O/MH II0CTIe
Jipyroro?

Cuyckasich 110 3cKasaTopy, Mumia nactymuia na 50 crynenek, a marasmnmii BTpoe 6bictpee Bops —
Ha 75. CKOJIbKO CTYIIEHEK Ha ICKagaTope?

TTapoxoz mesr or Huzknero Hosropoga 10 Acrpaxamu 5 cyTok, a 06parHo 7 cyrok. CKOJIBKO BpeMeHH
wibiByT 10Tkl 01 Huzkaero Hoeropoma mo Acrpaxanu?

IIpocrak n Xwurper crnyckaiauch Ha sckaiarope. Ilocepennne Xurper copsai ¢ IIpocraka manky
n Opocni ee Ha BCTpedHBIN 3ckamarop. [Ipocrak moberxkan oOpaTHO BBEPX IO 3CKAIATODPY, ITOOBI
3aTeM CIIYyCTUTbCA U BEPHYTDH IHNAIIKY, & XMTpeLL BHU3, L1'1‘06])1 IIOTOM HOJIHATBHCA BBEPX U OLIEPEIUTh
HpOCTaKa. KTO HepBLIﬁ CXBaTUT IMAIKYy, €CJIN CKOPOCTU NX OTHOCHUTEJILHO dCKaJIaTOpa OJNHAKOBDI,
IIOCTOAAHHBI U HE 3aBUCAT OT HallpaBJICHUA ,JJ,BI/I)KQHI/ISI?

12.

13.

14.

Paccesnnsriit 1mes 10Moit BBEpX B/IOJIb PydUbs CO CKOPOCTBIO, B IIOJITOpA pasa OOJIbIIEHl CKOPOCTH
TedeHns. PasMbliists 0 4eM-T0, OH OPOCUII B PyUeil MUIsIly, HO BCKOPE IIOHSLI, 4TOo omubcs, 6pocust B
pydeil majky u mobekaJs Ha3a [ co CKOPOCTHIO, BBOe OOIbINeil deM et Biepes. Jlornas mbByILyo
LUIAILY, OH CXBATUJI €e, IIOBEPHYJICS U IOIIesI BBEPX C lIePBOHAYaJIbHON cKopocThio. Uepes 10 MunyT
[10CJIe TOTO OH BCTPETHJI IUIBIBYIIYIO IO PydYbio HajKy. Hackosbko panbiiie oH mpuiiesa Obl JJOMOIf,
ecJi Obl HE 3aMETHJI CBOIO OMINOKY?

JlomariiHee 3aanue

a) Moronuki eger co ckopocrbio 30 KM/4ac, a asromobmiab — 90 km/gac. Ha ckoibko GeicTpee
HPOXOJUT aBTOMOOH/Ib KazKablii KusoMerp mytu? b) ABTOMOOHIB efieT co cKopocThio 60 KM/4ac.
Ha ckosbko citetyeT yBeananTh CKOPOCTD, YTOOBI IIPOE3KATh KazKIblil KNJIOMETD Ha OJHY MHHYTY
obIcTpEe?

a) OT MoCTa IJI0BEIL IOIIBLI IPOTHB TEYEHUs DEKHU, & Msid YHECJIO 110 Tedenuio. depes 20 MUH [II0BEIL
BernoMHMI 0 Mstde. Jlornas on ero B 2 KM or Mocta. Kakosa ckopocts Tevenus peku? b) Or npucranu
A BHU3 110 TEYEHUIO PEKU OTIPABUJIMCH KaTep u ioT. Karep JombL1 10 B, 1noBepHyJl 00paTHO 1
BCTPETUII TJIOT 4Yepe3 4 daca nociie Beixoja n3 A. Ckoibko Bpemenn kKarep mes ot A jgo B?



